

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Д.А. Мейтарджяна
по теме: «Риски в бюджетных правоотношениях», представленную
на соискание ученой степени кандидата юридических наук
по специальности 12.00.04 - Финансовое право, налоговое право, бюджетное
право

В современных условиях обеспечение финансовой устойчивости государства является частью более глобальной системы — системы обеспечения национальной безопасности. Поскольку бюджет является центральным звеном финансовой системы, а бюджетная деятельность публично-правовых образований осуществляется в правовой форме, автор диссертации справедливо отмечает особую значимость финансового права в минимизации рисков, возникающих в финансово-бюджетной сфере. В связи с этим исследование, направленное на изучение правового механизма управления рисками в бюджетных правоотношениях, представляется актуальным. Научная новизна данной работы заключается в том, что впервые в финансово-правовой доктрине изучена сущность рисков в бюджетных правоотношениях, проведена их научная классификация, системно исследованы финансово-правовые нормы, регулирующие управление названными рисками. Указанное обстоятельство позволило расширить научные представления о рисках в бюджетных правоотношениях в целом, упорядочить и дополнить категориальный аппарат финансового права и выработать предложения по совершенствованию правового механизма управления рисками в бюджетных правоотношениях.

Актуальностью и новизной диссертационного исследования обусловлена постановка автором цели и научных задач. Цель исследования — разработка и обоснование концептуальных положений о сущности рисков в бюджетных правоотношениях, правовом механизме управления рисками

в бюджетных правоотношениях, выработка предложений и научно-практических рекомендаций, направленных на развитие доктрины финансового (бюджетного) права, а также совершенствование бюджетного законодательства и правоприменительной практики в названной сфере. Следует отметить, что содержание работы и изложенные в ней выводы свидетельствуют о достижении автором поставленной цели. Кроме того, автором обстоятельно изучены и надлежащим образом применены научная литература, нормативные правовые акты, официальные документы правоприменительных органов, что позволило выработать предложения по совершенствованию законодательства Российской Федерации в области управления рисками в бюджетных правоотношениях. По мнению научного руководителя, при написании данной работы автором продемонстрировано глубокое знание изучаемого предмета.

На основании изложенного, диссертационное исследование «Риски в бюджетных правоотношениях» полностью соответствует требованиям, предъявляемым Положением о порядке присуждения ученых степеней к работам подобного рода, а ее автор, Мейтарджян Давид Арменович, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.04 - Финансовое право, налоговое право, бюджетное право.

Поветкина Наталья Алексеевна
заведующая отделом финансового,
налогового и бюджетного законодательства
Института законодательства и
сравнительного правоведения при
Правительстве Российской Федерации,
доктор юридических наук, доцент

23.11.19г.

ФГНИУ «Институт законодательства и сравнительного
правоведения при Правительстве Российской Федерации»
Адрес: 117218 Москва, ул. Б. Черемушкинская, д. 34
pna127@mail.ru
8 499 7242106

Подпись сотрудника Федерального государственного
научно-исследовательского учреждения «Институт
законодательства и сравнительного правоведения при
Правительстве Российской Федерации»
М. А. Поветкина
Заведующий отделом
управления персоналом